



2010 南非世界杯特刊

[全景]

2010 FIFA WORLD CUP
SOUTH AFRICA™



“五星巴西”早就到了南非 英格兰、葡萄牙甚至抽空游览了野生动物园 西班牙成为32强里最后一支抵达赛地的球队 最晚到达 其实是想最晚离开

2008年欧洲杯夺冠“斗牛士”就是这么操作的

“五星巴西”早就到了南非，英格兰队、葡萄牙队甚至抽空游览了南非的野生动物园，其他31支参赛队都已经是在南非安营扎寨，唯独西班牙队姗姗来迟。作为南非世界杯的夺冠热门，“斗牛士军团”北京时间昨日凌晨才乘坐伊比利亚航空公司的包机从马德里前往南非。

西班牙被分在H组，首场小组赛是在6月16日对瑞士，因此他们确实有理由姗姗来迟。值得一提的是，2008年欧洲杯，西班牙队由于被分在D组，也是最后一个抵达奥地利的球队，他们甚至在欧洲杯开幕那天才抵达举办

地，但最后却载誉而归。

世界杯上，西班牙队经常遭遇提早回家的悲剧。现在，有了欧洲夺冠的成功，西班牙队希望自己能成为那支最晚抵达，也最晚离开的球队。

欧洲冠军西班牙在世界杯开赛前已经创下了几项纪录：最晚抵达南非、最晚结束热身、热身赛最大比分(6:0)、世界杯前最长连胜(11连胜)。因此，本次南非之旅，将是西班牙足球历史上距离世界冠军最近的一次。



西班牙队来了 Osports供图

葡萄牙主帅向花哨说“不” 他为什么如此不解风情？ 纳尼就是在训练中玩倒钩受伤的

葡萄牙队主帅奎罗斯日前给队员下达了一条死命令：训练和比赛中，球怎么简单怎么处理，不许再追求漂亮的进球了。奎罗斯为什么这般不解风情呢？

原来，是纳尼的伤退给技术花哨的葡萄牙队员敲响警钟。纳尼受伤的原因实在无厘头，让人觉得太过惋惜。在葡萄牙队的射门练习中，纳尼倒钩射门，在落地时肩膀先着地，导致左肩锁骨受伤。

纳尼意外伤退后，主帅奎罗斯难过又气愤。他痛定思痛之后，决定让队员向花哨说“不”。

“德国战车”按部就班 “粉丝”倒是争奇斗艳

德国队正在紧锣密鼓地备战世界杯，他们的第一场小组赛是在北京时间6月14日凌晨迎战澳大利亚。严谨、务实是“日耳曼战车”的传统，但德国队的“粉丝”们已经在多个场合争奇斗艳。

在加拿大，备战F1大奖赛的德国车手维泰尔在赛道边秀起了自己的足球技艺，以此为自己的国家队捧场。(图1)

在南非，一些德国队的铁杆球迷到德国队驻地外为自己支持的球迷助威，球迷的“敬业”精神和专业装备让德国队很受用，见惯了大场面的德国队领队比埃尔霍夫还和球迷合了影。(图2)

在德国慕尼黑，几名性感妖娆的德国女球迷清凉出阵，为“日耳曼战车”加油打气。(图3)

Osports供图



地点：加拿大

图1



地点：南非

图2



地点：德国慕尼黑

图3

朝鲜队出了个“怪人” 他是前锋，却苦练守门

在一向神秘的朝鲜队，最受关注的球员是被称为“朝鲜鲁尼”的郑大世，但在朝鲜队日前进行的公开训练课上，吸引最多眼球的不是郑大世，而是球队锋线上另一名成员金明原。司职前锋的他在训练场上戴着手套，一丝不苟地练起了门将的活路。

当初为了能够多带上一名前锋，朝鲜队在23人名单中只选择了两个守门员，并将金明原作为第三门将列入了23人名单。没想到国际足联随后出台禁令，禁止金明原出现在门将以外的位置上。这样一来，朝鲜队此前的安排就变得弄巧成拙。为了尽可能地弥补损失，球队也只能安排金明原专门苦练守门术。

根据现场记者的判断，此君的守门技术相比业余门将实在是强不到哪里去。未来如果真的出现两位门将同时遭遇伤病或者禁赛的意外时，由金明原把守的球门或许会“不设防”。

日本东京新创意 女卫生间搞成男更衣室



为了提升日本女性对世界杯的关注度、好感度，日本某运动品牌出资，将东京一繁华地段的女性洗手间以世界杯主题装饰一新。据调查，其中以写有“中村10”的卫生间最受欢迎。

该卫生间的主色是日本国家队队服的“武士蓝”，而门扉上写有队员们的名字和号码，在出入口上还写有“加油日本”的口号。球迷们也可以随意在门扉和墙面上留言，为自己喜爱的队员加油打气。

一名15岁的中学女生表示，她会关注此前并不热衷的世界杯足球赛：“尤其会关注10号中村选手，因为看上去卫生间内写给他的留言最多。”

本版撰文 全国晚报联盟

去洗手间，至少3人同行 幼儿园法则？不，南非出行规则 做好随时被人用枪顶住头的思想准备 只要不出车祸，尽管闯红灯

球员不想让亲友赴南非捧场，外国记者随时可能被洗劫，南非的治安现状确实有点让人担心。继此前日本国家队提出“三不禁令”（其中要求队员出房门必须有5人同行）之后，考虑到恶性犯罪事件频发，韩国记者协会也对到南非采访的60多名前方记者提出了6条禁令。

关于韩国记协提出的6条禁令，虽然因为连前往卫生间的人数都作出规定，不免被好事者嘲笑为“幼儿园法则”，但考虑到南非的治安现状，还是得到了不少韩国记者的理解和支持。毕竟不久前，有名韩国电视台记者就是在卫生间被洗劫的。因为在等待信号灯期间，南非发生过多起记者被抢劫的恶性犯罪事件，所以韩国记协也特意提醒记者在等待信号灯时，可以“适当”无视交通规则。

“几天来的经历，让不少记者都胆战心惊，甚至会有后悔来到南非的想法。毕竟没有任何人能够保障你的生命财产安全。”韩国新闻社的记者安佑道表示，他们全力支持记协的相关规定，度过南非世界杯“惊悚难熬”的每一天。

韩国记者协会 6 条禁令

1. 禁止有任何侥幸心理，要做好随时都有可能被用枪顶住头的思想准备。
2. 禁止进行任何反抗，遇到危险时要顺从匪徒要求。
3. 禁止独自一人前往卫生间。如需前往必须通知其他同伴，并至少要有3人才可一同前往。
4. 禁止在开车时打开车窗，停车时切记锁好车窗。
5. 在确认通行无危险的情况下，不要等待红绿灯。
6. 禁止使用公共交通外出，并对见到的韩国游客提醒上述要求。